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Vážení spoluobčané,

naše město v současné době zpracovává ve spolupráci se Zlínským krajem v rámci pilotního projektu svůj program rozvoje. V tomto dokumentu budou 

navrženy rozvojové priority v časovém horizontu 7 let. V dubnovém čísle Napajedelských novin jste všichni obdrželi dotazník, ve kterém jste se mohli 

vyjádřit k současnému, ale i budoucímu, životu ve svém městě. Vrátilo se nám 338 správně vyplněných dotazníků, což je cca 11 %. Všechny dotazníky 

byly vyhodnoceny a na jejich základě se vypracuje návrhová část rozvojového dokumentu. Kromě vyjádření přímo v anketních otázkách jste využili 

v hojné míře také tzv. otevřené otázky resp. prostory „pod čarou“, ve kterých jste vyslovili své vlastní názory a představy – např. ve výčtu investičních 

akcí nefi guroval plavecký bazén, ale přesto tuto investiční akci podpořilo 89 z Vás! I těmito náměty se budeme vážně zabývat.

Některé z Vašich podnětů byly směrovány do vztahových oblastí, které samospráva města bohužel nedokáže sama bez součinnosti a vůle ostatních vyřešit – 

jako příklad uvedu průchod zámeckým parkem a volné užívání zámeckého areálu, chátrající domy soukromých majitelů, stav a situování vlakového nádraží, 

sortiment a síť obchodů. Těmi, které můžeme ovlivnit, se budeme vážně zabývat a budeme se snažit je zakomponovat do navrhovaných opatření a aktivit.

Na tomto místě Vás nyní seznamujeme s vyhodnocením dotazníkového šetření. Jakékoliv další podněty a připomínky, prosím, adresujte opět na radnici 

na podatelnu, do poštovní schránky MěÚ umístěné na budově Spořitelny nebo na emailovou adresu opravilova@napajedla.cz 

Děkuji Vám za spolupráci a za projevený zájem a přeji Vám pěkný zbytek léta.

 Ing. Irena Brabcová, starostka 

Pozn. Pro větší přehlednost zpracovaných grafů najdete výsledky dotazníkového šetření také v elektronické podobě na stránkách města - Napajedelské noviny.

Ve vzorku respondentů převládají dvě věkové kategorie obyvatel 50–64 let (33 %) a 30–49 (32 %) a nejvíce jsou zastoupeny osoby se středoškolským (42 %) 

a středním odborným (25 %) vzděláním.

Rozvrstvení respondentů bydlících v rodinných domech resp. bytových domech je 55 % resp. 45 % a nejvíce se do dotazníkového šetření zapojili občané 

žijící ve městě od narození.
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1. Jak se Vám ve mìstì žije?
Na úvodní otázku Jak se obyvatelům ve městě žije, odpověděla většina kladně (77 %), nespokojeno je pouze 8 % respondentů. Nejspokojenější jsou respon-

denti ve věku 65 let a více, osoby s vysokoškolským vzděláním, obyvatelé bydlící v bytových domech a občané žijící ve městě méně než 5 let. Nejméně 

spokojeni pak respondenti ve věku 15–29 let, bydlící v bytových domech, se základním vzděláním a žijící ve městě od narození.  Z výsledků dotazníkového 

šetření lze obecně říci, že spokojenost občanů mírně roste s věkem a se stupněm vzdělání obyvatel a klesá s délkou života ve městě.
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2.  Hodnocení obce z rùzných hledisek

V tabulkách níže jsou uvedeny názory respondentů, které měli možnost vyjádřit na tzv. „otevřené otázky“, co se jim ve městě nelíbí a co jim ve městě 

nejvíce chybí. Uvádíme oblasti, o kterých se zmínilo více než 10 respondentů.

3. Co se Vám na Vašem mìstì nelíbí?

Počet 
respondentů

Nelíbí se mi

53 zvýšená kriminalita/vandalismus/nedostatečná činnost policie (nejsou vidět v ulicích)

35 činnost radnice/nedostatečná komunikace (informování) města s veřejností/arogance starostky/nezájem, arogance zastupitelů

34 omezený přístup do zámecké zahrady/neudržovaný stav

34 stav komunikací (příjezdová cesta do Napajedel) a chodníků

31 problém s ŽP (průmyslová zóna - tavírna hliníku - zápach; ovzduší)

27 psí exkrementy/volně pobíhající psi/toulavé kočky

23 velké množství vietnamských obchodů s nekvalitním zbožím

23 chátrající/nedostavěné domy v centru města

18 stav vlakového nádraží ČD/vzdálenost

17 nedostatek zeleně (hlavně na náměstí)

17 špatná údržba zeleně, čistoty města/čistota chodníků v zimě/neefektivní Služby města

16 velký počet heren/barů/hostinských zařízení (neomezené fungování)

13 velký provoz aut (i nákladních) ve městě/hluk

11 hluk z hostinských zařízení (ve večerních a nočních hodinách)

4.  Co Vám ve mìstì nejvíce chybí?

Počet 
respondentů

Chybí mi

89 krytý plavecký bazén/kvalitní letní koupání (koupaliště)/obnovení (vyčištění) vody na Pahrbku

40 dětská hřiště/dopravní hřiště/sportovní hřiště/mateřské nebo baby centrum/více laviček

34 parkovací/odstavné plochy/garáže

31 více autobusových zastávek/MHD Napajedla - Otrokovice - Zlín/připojení na trolejbus/lepší spojení s ČD v Otrokovicích

29 kulturní akce pro různé věkové skupiny/divadelní představení/sportovní akce/kroužky KK/víceúčelový sál na pořádání akcí

23 fungování MP 24 hodin denně/rozšíření členů

16 klidová zóna/místo pro relaxaci (se zelení)

15 obchodní síť (více obchodů s potravinami i regiopotravinami)/obuv/oděvy/služby

14 další sběrný dvůr/více sběrných nádob na tříděný odpad/více odpadkových košů

14 dokončený úsek cyklostezky směr Pahrbek/cyklostezka přes celá Napajedla

11 diskotéka/klub/klubovna/zařízení nejen pro mládež
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5. Myslíte si, že obyvatelé mìsta mají dostatek pøíležitostí ke vzájemným 
spoleèenským kontaktùm?

Asi 68 % respondentů má dostatek a 24 % nedostatek příležitostí k vzájemným společenským kontaktům.
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6. Jak èasto sledujete informace o dìní ve mìstì?
Pouze 2 % respondentů se o dění ve městě nezajímá. Nejčastější zájem o dění ve městě mají osoby ve věku 15 – 29 let a občané s ukončeným základním 

vzděláním.
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7. Jaké informaèní médium ke sledování dìní ve mìstì upøednostòujete?
Nejvíce sledovanými médii jsou kabelová televize a Napajedelské noviny (shodně 37 %). 

Webové stránky nejvíce sledují lidé v rozmezí věku od 15 do 29 let a osoby převážně s vysokoškolským vzděláním, kabelovou televizi občané ve věku 65 

a více let a s dosaženým středoškolským vzděláním a veřejná zastupitelstva převážně respondenti ve věku 50–64 let a se základním stupněm vzděláním. 

Napajedelské noviny rádi čtou respondenti v rozmezí věku 30–49 let a se středním odborným vzděláním, prostřednictvím Městského informačního centra 

se o dění ve městě zajímají obyvatelé starší 65 let a se středoškolským vzděláním. 
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Většina občanů za prací či vzděláváním nedojíždí a nejvíce využívaným dopravním prostředkem je pro cestu do zaměstnání či za vzděláváním osobní 
automobil.
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